



教育新闻热线:13974755504

订报热线:8223670

责任编辑:张 花 版式:欧阳梅 校对:曾 诚



学生在高铁实训舱内实训



高标高速实训舱



高标空乘实训舱

衡阳湘南博远职业学校: 全面提质实现“华丽转身”

■金 灿

“各位乘客，大家好！欢迎您乘坐东方航空公司从衡阳飞往上海的航班……”一位甜美的“空姐”正站在舱内向乘客介绍航班的行程及旅途注意事项。这是近日记者在衡阳湘南博远职业学校空乘实训舱看到的一幕。

衡阳湘南博远职业学校创办于2002年8月，原名为衡阳创意信息工程职业学校，是一所经市教育局批准的全日制中等职业学校。2019年1月，经市教育局批准，学校变更为现名，取“学愈博则思愈远”之意。并搬迁至新校区——衡阳市雁峰区黄茶岭雷公塘122号。

一年多来，学校办学全面提质，着力打造一流的职教品牌，实现“华丽转身”。短短一年多时间，学校投入大量的资金改造、建设校舍，升级了教学设施设备，学校面貌焕然一新，办学条件和办学水平大大提升，学生人数由原来的800多人增加到1200多人。

学校校园占地面积达到88亩（含南湖校区和雷公塘校区），建筑面积42600多平方米。学校师资力量雄厚，现开设有计算机应用、铁道运输管理、航空管理与服务、计算机平面设计、社会文化艺术等专业。

校董事会高度重视学校发展，一年多时间以来，斥资600多万元投入学校提质改造。新建了标准的田径运动场、篮球场、足球场、排球场和羽毛球场，改善了学生宿舍楼、教学楼和实训室的设备、设施，新添置了教学、生活设施。多功能机房、先进的信息化教学设备、室内游泳池、高规格的舞蹈、形体室……应有尽有。特别是学校投入100多万元新建了高标准的航空高铁实训馆，馆内建有高铁实训舱、空乘实训舱等省内一流实训设施。学生实训就像在真的高铁上和飞机上一样，能高效率掌握服务技能。

学校实行全封闭式教官团队管理，培养学生的自律意识，增强学生的国防观念、组织纪律观念和集体主义观念，培养学生顽强拼搏和吃苦耐劳精神，树立良好的校风和学风。让学生像军人一样学习，像军人一样生活，像军人一样成长。

学校不断创新办学模式，实行“校校合作”“校企对接”，已与国内20多家航空公司（机场）和高铁公司（高铁站）建立了良好的人才供需关系，确保学生对口对岗就业。学生在学好专业知识和专业技能的同时，优秀学生还可根据不同的专业对口升入湖南大学、中南大学、湖南师范大学、南华大学、湖南工业大学、衡阳师范学院、湖南交通工程学院、湖南高速铁路职业技术学院、湖南铁道职业技术学院、长沙航空职业技术学院等高校深造。

该校专业均为围绕市场设专业，瞄准岗位开课程。所设专业都是当今社会上的新型热门专业，工作环境好，工资待遇高，就业前景广阔。近年来，该校学生一次性就业率均在95%以上。办学18年来，为社会各行各业培养了数以万计的专业人才，相当一部分学生都成为企业的技术骨干。在广州南站工作的戴斌，在深圳机场工作的刘少杰、刘承福，在深圳机场海关工作的陈龙，在甲骨文公司工作的李豪，在深圳高速收费站工作的李志勤、刘旭、范存晶、邓懿……都是该校培养出来的优秀学子。

新校区，新面貌，新征程。如今，该校正朝着打造“工匠摇篮、艺术殿堂”，努力将学校建设成为“全国知名、全省一流”的省级示范性职业学校的目标奋力前行。

学校发展迎来了新的春天！



多功能厅



计算机室



茶艺室



篮球场



修葺一新教学大楼